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2012. február 

„Ekkor így szólt tanítványaihoz: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés: kérjétek tehát az 

aratás Urát, hogy küldjön munkásokat az aratásába.” Máté 9:37-38 

 

Február 1. szerda – Imádkozzunk, hogy a lelkészek mozgósítani tudják gyülekezetük tagjait 

(férfiakat, nőket, fiatalokat és gyermekeket), hogy részt vegyenek a „Hozz egy barátot!” 

szolgálatban. 

Február 2. csütörtök – Imádkozzunk, hogy az Úr hozzon elénk embereket, hordozzuk őket, 

és üdvösségük legyen számunkra égetően fontos. 

Február 3. péntek – Imádkozzunk, hogy az imádság és közbenjárás szívügyünk legyen, 

hogy hitünk még nyilvánvalóbb legyen a környezetünk számára. 

Február 4. szombat – Imádkozzunk, hogy Isten adjon szeretetet a szívünkbe azok felé az 

embertársaink felé, akik még nem ismerik Jézus Krisztus szeretetét. 

Február 5. vasárnap – Imádkozzunk hálaadással, mert Isten feláldozta az Ő Fiát, Jézus 

Krisztust. Köszönjük meg, hogy mindenki, aki befogadja Őt, üdvösségre juthat. 

Február 6. hétfő - Imádkozzunk, hogy a Reménység Fesztivál Szociális Bizottsága 

meglássa Isten útmutatását, hogy a Fesztivál milyen szociális szükségeket töltsön be. 

Február 7. kedd – Imádkozzunk a Reménység Fesztivál Vezetői Bizottságáért, hogy amikor 

ma találkoznak, minden döntésre nézve világos útmutatást kapjanak az Úrtól. 

Február 8. szerda - Imádkozzunk, hogy a „Hozz egy barátot!” szolgálatban részt vevő hívők 

imádságai nyomán nagyon sokan megismerjék Jézus Krisztust. 

Február 9. csütörtök – Imádkozzunk a Reménység Fesztivál Imabizottságáért, amint a 

március 10-i és április 28-i Imanapokat tervezik. 

Február 10. péntek – Imádkozzunk a Speciális Bizottságért, amint a Reménység 

Fesztiválon a siketek és halláskárosultak felé való szolgálatot tervezik. 

Február 11. szombat - Imádkozzunk hálaadással a magyarországi lelkipásztorokért, akik 

hetente bátran hirdetik Isten Igéjének igazságát. 

Február 12. vasárnap - Imádkozzunk, hogy az Úr adjon alázatot, engedelmességet és 

egységet mindazok szívébe, akik a Reménység Fesztivál munkájában részt vesznek, tudva, 

hogy ez a szolgálat Istentől van és nem emberektől. 

Február 13. hétfő - Imádkozzunk, hogy fiataljaink hitben felbátorodjanak; hogy értesüljenek 

a fiataloknak szóló Keresztény Élet és Tanúságtétel tanfolyamokról, részt vegyenek rajtuk, 

mert itt növekedhetnek és erősödhetnek az Isten iránti szeretetben és ismeretben. 

Február 14. kedd – Imádkozzunk a Gyermekmisszió Bizottságért, akik imádkozó szívvel egy 

olyan gyermekrendezvényt állítanak össze, ahol Jézus Krisztus örömhírét a gyermekek 

számára érthető és izgalmas módon hirdetik. 

Február 15. szerda – Imádkozzunk, hogy a Fesztivál munkatársai bölcsességet és erőt 

kapjanak, amint a háttérben minden nap a Reménység Fesztivál előkészítésén dolgoznak. 



Február 16. csütörtök – Imádkozzunk a február 17-18.-i Lelkipásztori Képzés összes 

részletéért, hogy minden zökkenőmentes legyen, s hogy a résztvevő lelkipásztoroknak a 

lehető leghatékonyabban tudjunk szolgálni. 

Február 17. péntek – Imádkozzunk világos és ihletett tanításért a lelkipásztorok számára, 

akik a február 17-18.-i Keresztény Élet és Tanúságtétel Képzésen vesznek részt. 

Február 18. szombat – Imádkozzunk, hogy a résztvevő lelkipásztorok szánják oda magukat 

a tanításra, és sok helyen tartsanak Keresztény Élet és Tanúságtétel Képzéseket, hogy 

minél többen elvégezhessék ezeket a tanfolyamokat. 

Február 19. vasárnap - Imádkozzunk, hogy Isten szolgái megerősödjenek az Ő Lelke által, 

és az Úr segítse őket, hogy odaszánt és eredményes szolgálatot végezzenek. 

Február 20. hétfő - Imádkozzunk azért, hogy a Reménység Fesztivál segítségével a 

társadalom minden rétegének, tekintet nélkül nyelvére, kultúrájára és földrajzi 

elhelyezkedésére, hirdetni tudjuk a Jó Hírt. 

Február 21. kedd – Imádkozzunk a Fesztivál összes munkabizottságáért, amint a 

Reménység Fesztivál előkészületi munkáját tervezik és végzik. 

Február 22. szerda – Imádkozzunk Isten védelméért, hogy mindazok, akik úgy döntenek, 

hogy a Reménység Fesztivál munkájában bármilyen módon is részt vesznek, jó 

egészségben és biztonságban legyenek. 

Február 23. csütörtök – Imádkozzunk azért, hogy gyerekek is bekapcsolódjanak a Fesztivál 

előkészületeibe a felnőttekkel és fiatalokkal együtt, és hogy erősödjön imakapcsolatuk 

Istennel, miközben részt vesznek a „Hozz egy barátot!” szolgálatban. 

Február 24. péntek – Imádkozzunk azért, hogy fiatalok ezrei vegyenek részt a Keresztény 

Élet és Tanúságtétel tanfolyamokon, hogy ezeken keresztül növekedjenek a Krisztussal való 

mélyebb elkötelezettségben. 

Február 25. szombat – Imádkozzunk a mai napon a Reménység Fesztivál Csoportos 

Foglalás Koordinátor Képzéséért, s azért a 130 koordinátorért, akik a Reménység Fesztivál 

alatt  a vidékről történő utazásban segítenek. 

Február 26. vasárnap – Imádkozzunk, hogy minden hívő naponta kapjon bölcsességet 

Istentől, hogy az Isten által elkészített alkalmakat kihasználja, hogy hirdesse Jézus Krisztus 

Jó Hírét.  

Február 27. hétfő – Imádkozzunk azért a szolgálatért, amit a Billy Graham Evangelizációs 

Társaság a gyülekezetekkel együtt végez Európa-szerte, hogy tömegek forduljanak Jézus 

Krisztushoz. 

Február 28. kedd – Imádkozzunk, hogy Isten utat készítsen minden ember számára, aki 

vágyik arra, hogy megismerje az igazságot, hogy halljon a Reménység Fesztiválról, és el 

tudjon jönni a Fesztiválra. 

Február 29. szerda – Imádkozzunk, hogy miközben várjuk az evangélium hirdetését a június 

1-3-i alkalmakon a Papp László Budapest Sportarénában, mi hívők „a jó cselekvésében ne 

fáradjunk el, mert a maga idejében aratunk majd, ha meg nem lankadunk.” Galata 6:9 

 

Nézd meg a REMÉNYSÉG FESZTIVÁL honlapját  www.remenysegfesztival.hu , ahol megtalálod a kapcsolat 

felvételi lehetőségeket, az aktuális imatémákat, a szemináriumok és képzések időpontjait és a Fesztivál 

munkájában való részvétel sokféle lehetőségeit. 

http://www.remenysegfesztival.hu/

